

Tárgytematika

Speciális klinikai ismeretek, csecsemő és gyermekgyógy.szül.- nőgyógy.szakápolástana területi gyakorlat NGB_EG056_3

Tárgyfelelős neve: Kovácsné dr.Tóth Ágnes

Félév: 2011/12/2

Beszámolási forma: Folyamatos számonkérés

Tárgy heti óraszám: 0/22/0

Tárgy féléves óraszám: 0/0/0

OKTATÁS CÉLJA

Az ápolóképzésben meghatározó jelentőségű a klinikai szakmai gyakorlat, amely az elméletben megszerzett ismeretek gyakorlati alkalmazását teszi lehetővé. A képzés során a hallgatók felkészülnek a betegek oktatására, az egészségnevelői-szervezői feladatok ellátására, valamint a team munkában való részvételre.

A hallgatók a klinikai gyakorlat során, az elméleti ismereteiket felhasználva a különböző diagnosztikus, terápiás és ápolási beavatkozásokat speciális szakmai környezetben ismerhetik meg.

TANTÁRGY TARTALMA

Gyakorlóterület	Óraszám 270 óra	Gyakorlatvezető
Csecsemő és gyermekgyógyászat szakápolástana	30	
gyermekosztály	10	Erdélyiné Petrics Mária
csecsemőosztály	20	Horváth Jánosné
PIC		Tichi Irén
Szülészeti szakápolástana	20	Eredics Anita, Kópházi Anasztázia
Nőgyógyászat szakápolástana	10	Székelyné Tóth Zsuzsanna,
Pszichiátria szakápolástana	50	Pécsyné Fábrián Krisztina
Szemészet szakápolástana	10	Erdős Éva
Fül-orr-gégészeti szakápolástana	10	Tóth Lászlóné
Bőrgyógyászat szakápolástana	10	Simon Lászlóné
Urológia szakápolástana	10	Dr Maár Róbertné
Neurológia szakápolástana	50	Huszár Erika
Krónikusbeteg szakápolástana (reumatológia, rehabilitáció)	30	Pénzes Mónika, Vér Rezsőné, Geyerné Horváth Ildikó
Onkológia szakápolástana	20	Vincze Anita
Endokrinológia	20	Kovács Erzsébet

SZÁMONKÉRÉSI ÉS ÉRTÉKELÉSI RENDSZERE

Félévközi követelmények:

A gyakorló területek különböző jellege, valamint eltérő személyi és tárgyi feltételrendszere miatt, a tematikában megjelölt követelmények széles spektruma jelenik meg. Ezek mindegyikének teljesítése kétséges lehet, mivel lehetséges, hogy az adott gyakorló területek mindegyikén nem végeznek ilyen beavatkozásokat, vagy ezek

időpontja nem egyezik meg a hallgató gyakorlati idejével. A hallgató azonban törekedjen a megjelölt területek minél szélesebb körű megismerésére.

Amennyiben az adott gyakorlati időtartam alatt bizonyos beavatkozások, tevékenységek, ápolási feladatok megfigyelésére, gyakorlására nincs lehetőség, akkor is ismernie kell a hallgatónak az adott téma elméleti részleteit.

A gyakorlati vizsgára bocsátás feltételei:

- a teljes gyakorlati idő letöltése
- a gyakorlatvezető által előírt követelmények és napi tevékenységek maradéktalan elvégzése
- a gyakorlatvezető a gyakorlat során nyújtott teljesítmény alapján értékeli a hallgatót és eldönti, hogy a hallgató vizsgára bocsátható-e vagy sem

Foglalkozásokon való részvétel:

A területi szakápolástani gyakorlat teljes időtartamának letöltése kötelező, melyet az egyes gyakorlati lapokon a gyakorlati vezetővel igazoltatni kell, amennyiben a hallgató a beosztás szerinti időpontban, igazoltan nem tud megjelenni, akkor a gyakorlat vezető oktatóval egyeztetett más időpontban a gyakorlat időtartamát le kell tölteni.

Értékelés:

A tantárgy gyakorlati vizsgával zárul, amelynek során a hallgató 3 tételből számol be és végzi el a gyakorlati prezentációt. A mellékelt tételsorból a demonstrációs teremben ad számot tudásáról a hallgató. Az érdemjegyre 20%-ban beszámításra kerül a gyakorlati oktató hallgatói értékelése.

KÖTELEZŐ IRODALOM

Az ismeretek elsajátításához felhasználható írott, vagy elektronikus formájú ***kötelező*** tananyagok:

Elkin M.-Perry N.-Potter P.: Ápolói beavatkozások és műveletek, Medicina Könyvkiadó, Budapest, 2000